



## 中共中央国务院

# 致北京第13届冬残奥会中国体育代表团的贺电

中国体育代表团:

在北京第13届冬残奥会上,中国体育代表团奋勇争先,夺得18枚金牌、20枚银牌、23枚铜牌,在金牌榜、奖牌榜居第1位,取得了我国参加冬残奥会的历史最好成绩,为祖国和人民赢得了荣誉,为成功举办北京冬残奥会作出了重大贡献。党中央、国务院向你们表示热烈的祝贺和亲切的慰问!

在本届冬残奥会上,你们牢记党和人民嘱托,发扬使命在肩、奋斗有我的精神,全项参赛、勇于超越,自强不息、团结拼搏,奏响了坚韧不屈、乐观进取的生命凯歌,实现了运动成绩和精神文明双丰收。

你们以实际行动落实拿道德的金牌、风格的金牌、干净的金牌的要求,同世界各国各地区残疾人运动员互相学习,友好交流,共享盛会,充分展现了新时代中国残疾人的精神风貌。你们的出色表现充分体现了中华体育精神,充分体现了中国人权保障与国家发展的成绩,进一步激发了海内外中华儿女的爱国热情,为全党全国各族人民在全面建设社会主义现代化国家新征程上凝心聚力、团结奋斗注入了精神力量。祖国和人民为你们感到骄傲和自豪!

当前,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,全党全国各族人民正在意气风发向着第二个

百年奋斗目标迈进。希望你们以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,继续发扬残疾人体育的光荣传统,心系祖国,拼搏奋斗,再创佳绩,推动我国残疾人体育事业发展,鼓舞和激励广大残疾人自尊、自信、自强、自立,勇于面对挑战,积极康复健身,书写精彩人生,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献智慧和力量。

中共中央  
国务院

2022年3月13日  
(新华社北京3月13日电)

# 北京2022年冬残奥会圆满闭幕

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际王岐山 国际残奥委会主席帕森斯出席闭幕式



3月13日晚,北京2022年冬残奥会闭幕式在国家体育场隆重举行。这是国家主席习近平在主席台上向大家挥手致意。  
新华社记者 谢环驰 摄



3月13日晚,北京2022年冬残奥会闭幕式在国家体育场隆重举行。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、王岐山等党和国家领导人出席闭幕式。  
新华社记者 庞兴雷 摄

新华社北京3月13日电 北京2022年冬残奥会闭幕式13日晚在国家体育场隆重举行。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、王岐山等党和国家领导人,国际残奥委会主席帕森斯出席闭幕式。

两个奥运,同样精彩。在成功举办北京冬奥会之后,北京冬残奥会以出色的赛事组织、完善的无障碍设施、人性化的服务,赢得了运动员、教练员和国际社会广泛赞誉。过去9天,来自46个国家(地区)的近600名残疾人运动员享受激情、奋勇拼

搏,展现了自强不息、乐观进取的精神。中国体育代表团获得18枚金牌、61枚奖牌,名列金牌榜和奖牌榜首位,创造了参加冬残奥会以来的最好成绩。夜幕下的国家体育场流光溢彩,充满着依依惜别的浓浓情谊。

在《和平——命运共同体》的乐曲声中,习近平和夫人彭丽媛同帕森斯等走上主席台,向观众挥手致意。全场响起热烈掌声。伴着优美的音乐,闭幕式开场表演《高光时刻》开始。体育场中央的巨幅地屏上呈现出一部

留声机,残疾人和健全人表演者共同缓缓推动唱针,闪耀着金色光辉的唱片旋转启动。9天比赛精彩瞬间一一浮现。全体起立。在雄壮的中华人民共和国国歌歌声中,鲜艳的五星红旗冉冉升起。(下转第三版)

## 孙春兰在我省调研时强调

# 采取最彻底的防控措施 尽快遏制疫情扩散势头

本报3月13日讯(记者黄莺 新华社记者)中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰今天到我省调研指导疫情防控工作,实地考察了暴发疫情的九台第一中学和嘉隆花园小区,慰问奋战抗疫一线的广大医务人员和干部群众,加快推动各项防控措施的落实。她强调,各级党政干部要切实把握思想和行动统一到习近平总书记关于疫情防控的一系列重要指示精神上来,落实党中央、国务院决策

部署,紧急动员起来、行动起来,态度坚决、科学精准、高效处置,不折不扣地做到应检尽检、应隔尽隔、应治尽治,尽快实现社会面清零,保障群众的健康安全和正常的生产生活秩序。

当前吉林疫情严峻复杂,正处于防控的关键时期。孙春兰强调,要加快感染者筛查,采用核酸和抗原检测相结合,提升检测能力,优化组织实施,尽快摸清疫情本底。

要针对流调排查不彻底问题,抽调流调队伍支援,“三公(工)”协同做到风险人员应查尽查,高风险人员必须集中隔离,风险较低的可居家隔离、严格管控、做到足不出户。对学校、养老院、工厂企业等重点场所,要严格落实各项防控措施,防止再次出现聚集性疫情。要分类加强患者救治,普通型、重型和危重患者集中收治到定点医院,无症状感染者集中到方舱医院,给予中药治疗,提前干

预,防止转为轻症或重症,同时做好防寒保暖等服务工作。要分区分级开展精准社区管控,加强对下沉干部、社区干部和志愿者的远程培训和专业辅导,做好管理服务、就医购药、人文关怀等工作,提升基层防控政策的落实能力。

省及长春市领导景俊海、韩俊、高广滨、胡家福、张志军、安立佳、王子联,省政府秘书长安桂武参加调研和有关活动。

本报3月13日讯(记者黄莺)今天,省委书记景俊海深入长春市九台区、净月高新技术产业开发区,实地检查指导疫情防控工作,看望慰问奋战在一线的医护人员和干部群众。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话重要指示精神,瞄准薄弱环节,解决突出问题,从严从紧抓好疫情应急处置,推动联防联控取得扎实成效。国务院联防联控机制综合组吉林工作组组长、国家卫生健康委副主任李斌参加检查指导。

## 景俊海在长春市检查指导疫情防控工作时强调

# 推动联防联控 从严从紧 抓实应急处置

李斌参加检查指导

## 景俊海在省疫情防控领导小组会议上强调

# 坚持把疫情防控作为当前头等大事 以非同寻常举措坚决遏制住疫情传播

韩俊出席

本报3月13日讯(记者黄莺 于小博)今天,省委书记景俊海连夜主持召开省疫情防控领导小组会议。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话重要

指示精神,按照孙春兰副总理部署要求,坚持把疫情防控作为当前头等大事,坚决把应检尽检、应隔尽隔、应治尽治、应管尽管要求落到实处,以非同寻常举措坚决遏制住疫

情传播。省委副书记、省长韩俊出席会议。会上,副省长安立佳汇报全省疫情防控总体情况。景俊海强调,当前,我省疫情防控到了最

紧要、最吃劲、最关键时期,必须对防控举措再完善、对防控责任再压实、对防控漏洞再排查、对防控重点再加固、对防控要求再落实,着力补短板、堵漏洞、强弱项、建机制,在最短时间内实现社会面清零见底。一是核酸筛查必须绝对到位,进一步强化组织、规范流程、严格标准,抢时间、抓进度,扎实推进“敲门行动”“扫楼行动”,大力推广“抗原筛查、核酸诊断”检测模式,尽快完成检测任务、拿出检测结果。二是转运隔离必须绝对到位,健全完善“流调找人、核酸检人、隔离管人”的闭环管理机制,严格按照国家方案判定密接和次密接人员,确保全部密接人员及时转运至隔离点集中管理、单独隔离,所有阳性病例及时收入定点医院;统筹宾馆、酒店等房间资源,利用党校停课、学校停课、工厂停工腾出的房间,进一步缓解隔离房间不足问题。(下转第三版)

韩俊调度部署疫情防控工作

## 畅通信息渠道积极回应社会关切 提升核酸检测效率掌握疫情防控主动权

## 争分夺秒推进社会面清零见底

我省召开疫情防控工作新闻发布会

我省相关专家就疫情防控接受记者专访——

## 不恐慌 不大意 做好防护筑牢安全屏障

本版编辑 王春苗 张健

均见第二版